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énoncé

On consideére la fonction f dont le tableau de variations est donné

ci-dessous.

x —6 —2 —1 3 7

o 7 2 0
el oSN N

Sur l'intervalle [—2; 4], le maximum de la fonction f est:
2
-1
0
ONPPS
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correction

Sur [—2;7], la fonction f admet un maximum 2 atteint en —1.
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correction

Sur [—2;7], la fonction f admet un maximum 2 atteint en —1.
—1 € [—2;4] donc f atteint aussi son maximum en —1 et il vaut 2.
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correction

Sur [—2;7], la fonction f admet un maximum 2 atteint en —1.
—1 € [—2;4] donc f atteint aussi son maximum en —1 et il vaut 2.
réponse a.
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